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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Sociální demokratky vyzvaly ženy, aby šly k
volbám
Sociálnědemokratické ženy vyzvaly
voličky, aby se letos zúčastnily parlamentních voleb. Ženy by
měly rovněž využít možnosti preferenčních hlasů a přidělit je
kandidátkám, aby se do sněmovny dostalo co nejvíce poslankyň.
Výzva nesměřuje jen k voličkám ČSSD, ale i ostatních politických
stran, řekla dnes novinářům na závěr dvoudenní pražské konference
Sociálnědemokratických žen jejich předsedkyně Jana Volfová.
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Opět kritizovala, že na volebních kandidátkách ČSSD je méně
žen než při předchozích volbách. "Bohužel se nám nepodařilo
přesvědčit naše mužské kolegy ve straně, že rovnost znamená 50 na
50," konstatovala.
Na volitelných místech kandidátek ČSSD pro volby do sněmovny
jsou pouze tři ženy. Poslankyně Petra Buzková a Milada Emmerová
jsou v čele pražské a plzeňské kandidátky, Jitka Kupčová obsadila
druhé místo na jihočeské kandidátce. Volfová se při primárních
volbách v kraji Vysočina dostala na šesté, prakticky nevolitelné
místo. Od února je ředitelkou Střední odborné školy a středního
odborného učiliště v Horních Počernicích v Praze 9.
Fakt, že je ředitelkou školy a zároveň poslankyní, Volfová
nepovažuje za střet zájmů. V případě, že by byla znovu zvolena do
sněmovny, některou z funkcí by opustila. "Já obvykle nedělám věci
jen na půl úvazku," řekla.
Premiér Miloš Zeman v sobotu na konferenci
Sociálnědemokratický žen oznámil, že vládě navrhne, aby se
Volfová stala předsedkyní Rady vlády pro rovné příležitosti mužů
a žen. Tuto funkci dosud zastává vicepremiér Vladimír Špidla.
Volfová chce usilovat o to, aby rada postupně získala kompetence
výkonného orgánu s vlastním rozpočtem. Podle ní by tato instituce
měla fungovat jako "hlídací pes antidiskriminace", který by
dohlížel, aby vládní návrhy zákonů neobsahovaly diskriminační
prvky.
Hnutí Sociálnědemokratické ženy působí uvnitř ČSSD. Členky
nemusejí být ve straně, nesmějí být ale ani v žádném jiném
politickém hnutí.
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